ДОРОГИЕ РЕБЯТА!

Заочный тур олимпиады по биологии «Будущие исследователи - будущее науки» предлагает Вам письменно ответить на 5 вопросов. Не ищите ответов в Интернете – их там нет, но ответ можно найти, если подумать, порассуждать и привлечь разные источники информации. 
Учтите, что ответ на один вопрос не должен превышать по объему 2 стр. печатного текста (шрифт 14, интервал 1,5 поля по 2,5см со всех сторон).

ЖЕЛАЕМ УСПЕХА!

1. Согласно современной формулировке Второго начала термодинамики, в замкнутой системе энтропия S при любом реальном процессе либо возрастает, либо остаётся неизменной, т. е. изменение энтропии dS больше или равно нулю. Согласно Формулировке М. Планка «в природе каждый физический или химический процесс происходит таким образом, чтобы увеличить сумму энтропий всех тел, участвующих в этом процессе». Однако, благодаря процессу фотосинтеза растения поглощают внешнюю энергию и превращают ее в энергию химических связей сложных соединений, т.е. осуществляют свой метаболизм с накоплением внутренней энергии и уменьшением энтропии! Нарушают ли растения Второе начало термодинамики? – 10 баллов. 
2. Предположим, Васю Иванова отправили в космическом корабле на Марс. После десятилетнего пребывания там он вернулся на Землю. Какие проблемы возникнут у Василия на Земле после такого путешествия? – 10 баллов. 
3. Почему видовое богатство и суммарное обилие птиц в западной Сибири  растут от средней тайги к лесостепи, а в Восточной Европе уменьшаются? – 10 баллов. 
4. Если предположить, что из эукариотической клетки мгновенно изъяли бы все цитоплазматические мембраны, какие метаболические нарушения в клетке это бы вызвало? – 10 баллов. 
5. В настоящее время в Японии при приеме на работу, заключении брака и т.д. наблюдается повышенный интерес к группе крови человека и даже дискриминация людей с «нежелательными» группами крови. К каким биологическим (не социальным) последствиям для популяции приведет исключение из размножения людей с такими группами крови? – 10 баллов. 
